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1. 2BEDWAHIER o + q(2)y +r(x)y = f(2) TOWTUTOMWIZEZ X.

(1) FEXARERX o +q(x)y +r(x)y =0 DEERME vy, ug DEZHNTWVWS & Z, JEFRIKFGREN
D% y = z1u1 + 20us £BL. 2, 2, DFEMAX % 2 DEIT.
(2) 21, 25 KD, ZIDD 21, 20 T LU TIERARGTEROM y ZKD XK.
EBECEZHWT o — 2y +y =elogz D% 1 DK X.
3. HESYHERE

ay(a) + asy'(a) =0
Bry(b) + B2y’ (b) = 0O

{y”+ﬂ@y+ﬂﬂyf@)
2EZD. TRU g r ¥ [a,b) EOFFRTHEGLRBEKT (a1, a2) # (0,0), (81, 5) # (0,0) &
T3,

(1) ZOBFHEMEDNEED f TR L ThZ 1 D0E% b0k DRET M ERER D
HIREHLEZRE W,

(2) (1) DEMFDOTRT, 7V —YBIIIE D & 5 IR E N ETH ? #R TR FIHOE S %
H O —EEHEILRIL.

ROEFUERED 7'V — VEifE 3 OFIETRKRD X.

¢+y=f@%y®%wdg)=0
ROBEFERED 7)) — VB R D720, LIFOBWICE R k.

y' —y=f(x), y(0)=0, y'(1)=0
(1) AWHEFRBEIE % sinhz = exéeﬂ’ coshr — & e’

5 B & (sinhz) =
(coshz) =sinha TH B Z L ZRE.

= coshux,

(2) LoBEFHERED 7' ) — VB % 3 DFIHTKD XK.

Strum-Liouville %Y [E| 45 i[5 78
(p(@)y') + {a(z) + Ar(z)ty =0

ERDBFFMNTEZS !

cosa - p(a) —sina - p(a)y'(a)

cos B+ p(b) —sin 3 - p(b)¢' ()
(1) FEEME - FEERER & fmARA L.

(2) EHHEOFECHEZS 5> ~HEEFE LIV,
(3) FEIHBEBOERMN M. %34T 2 EH 2 AN XK.

0
=0

. XD Strum-Liouville ZY[E G B O FEHE & [E A B EZ TXTKRD k.

{ y// + )\y =0
y(0) =y (m) =0



